

公交 中国红 靓丽风景线

本报讯 一面面鲜艳的五星红旗,一个个红火火的灯笼。9月30日上午,很多乘坐公交车出行的市民,一走进公交车内,就被车内温馨的布置吸引,感受到了浓烈喜庆的国庆节氛围。为了迎接国庆到来,我市公交多条线路的驾驶员用国旗装扮车厢,以自己的方式表达喜悦之情。

提前祝大家国庆节快乐,希望大家在公交车上感受到节日的氛围。公交32路队长张文转介绍,为了让乘客感受到节日氛围,多位公交车司机在几天前就商量车厢的布置方案,每年国庆节,我们都会

将车辆打扫干净,装扮一番,一方面是为广大乘客在国庆期间出行提供一个更加整洁舒适的乘车环境,另一方面也增添了节日的喜庆气氛。

记者从市公交集团获悉,鉴于国庆节期间市民出行比较集中,芜湖公交适时增加加密车,做好营运安全生产和疫情防控工作,确保市民便捷出行。芜湖公交也提醒广大市民,国庆期间疫情防控工作不能放松,公交公司会在加强车辆消毒和清洁工作的基础上,严格执行乘客上车必须戴口罩的规定,请广大市民积极配合防疫工作。

记者 汤荣汛



交警进校园 共学国旗知识

9月29日,芜湖市公安局交警支队鸠江大队宣传民警,走进芜湖市六洲小学,与该校400余名小学生一起开展学国旗知识主题活动。在绿茵场上,民警和小学生们簇拥在国旗边,怀着崇高敬意与国旗同框,向国旗敬礼。

胡芳 陈效宝 文/摄

幸福弋江文艺演出庆国庆

本报讯 9月29日晚,市奥体中心五环广场灯光璀璨、歌舞绚烂。以“人民城市幸福弋江”为主题的弋江区欢度国庆群众文艺演出在此举办。

演出现场,音诗画、合唱、黄梅戏、管乐合奏、情景剧表演、相声、小品等等群众喜闻乐见的文艺表现形式营造了浓浓的节日氛围。其中管乐合奏《我和我的祖国》质朴深情,触动现场每个人心中最柔软的地方,引起内心共鸣;舞蹈《大江湾秧歌情》,表达了对大美弋江飞速发展的赞美之情。不仅如此,老老少少还在寓教于乐的文艺表演中收获党史学习教育知识和人民城市建设内容。

于乐的文艺表演中收获党史学习教育知识和人民城市建设内容。

宜业宜居、人民幸福的大美弋江,既是时代赋予的使命,也是全区群众的共同期盼。记者了解到,为加快建设协调融合中心城区,大力推进人民城市建设,弋江区将全面加强党的领导,认真落实新发展理念,在融入长三角一体化中放大格局,在实现垂直崛起中争先进位,解放思想、接续奋斗,不断提升人民群众获得感幸福感安全感,建设美好弋江南、共创智慧大江湾。

记者 芮娟 实习生 马小蝶



我在社区工作站

党建引领 民主协商

又有3台小区加装电梯开工在即

本报讯 实施既有住宅增设电梯工作,对于完善住宅功能、改善居住条件,方便居民尤其是老年人出行,提高群众生活质量,有着重要的现实意义。昨日上午,在中南街道新时代商业街内街,举行了电梯加装的相关启动仪式。预计不久后,一台电梯即将正式签订建设合同,已初审的2台电梯通过联合审查后即可开工,圆居民“电梯梦”。

这三台加装电梯分别位于禹王宫社区新时代商业街内街1栋4单元、3栋3单元和森海都市花园小区的14栋1单元,一、二层都是商住户,三到六层为居民。在此之前,这两个小区分别都有一台电梯已经投入使用。1栋4单元居民代表杨俊告诉记者,他于去年搬入新时代商业街内街,家住6楼每天都要上下爬楼梯,自己和妻子还能勉强承受,可80多岁的老母亲上了年纪需要照顾,实在不便。欣慰的是,在政府的好政策下,通过街道社区的支持协调,居民齐心努力下,很快大家签字同意进行申请、公示、方案设计等,目前各种材料已通过了弋江区住建部门的初审,待市既有住宅增设电梯领导小组办公室进行联合审查通

过后,即可开工。就盼着早些开工,早些完工,这样就可以将母亲接过来一起住,方便照顾。笑脸盈盈的杨俊期盼着。

既有住宅加装电梯并不是件容易事。禹王宫社区书记张程表示,5台电梯在加装推行过程中其实都遇到过难处,主要存在居民意见统一难、建设资金筹措难、场地小、安装难、管线移除难等难题。为破解难题、提升服务效率,社区特意发放了《芜湖市既有住宅增设电梯指导手册》,同时组织电梯公司人员走进居民中提供宣传引导、政策咨询、沟通协调等服务。

随着两台电梯的使用便捷和三台电梯的集中启动,不仅为弋江区既有住宅加装电梯民心工程积累了经验,也是社区落实“人民城市人民建,人民城市为人民”的重要实践。记者了解到,市住建局拟对《芜湖市既有住宅增设电梯办法》(以下简称《办法》)相应条款进行修订,目前社会公开征求意见环节已截至9月30日结束。接下来,市住建局将认真整理反馈建议,满足居民对美好生活需求,推动加装电梯工作更顺利开展。

记者 芮娟 实习生 马小蝶

芜湖工匠全省比武 获佳绩

本报讯 第七届全国职工职业技能大赛安徽选拔赛日前已结束全部赛项。记者昨日获悉,我市选派的12名选手在本次大赛134支代表队453名选手中脱颖而出,喜获佳绩。

此次省选拔赛,由芜湖市总工会组队并担任领队,参加数控机床装调维修工、钳工、焊工、工业机器人操作调整工4个国赛赛项。其中,由五七二〇工厂官华清领衔的团队在数控机床装调维修工团体赛项上折桂;来自五七二〇工厂的周明明、王志安分获钳工个人赛第1、第2名;安徽海螺川崎装备制造有限公司李超则在工业机

器人操作调整工赛项上喜获季军。依据竞赛规则,他们将代表安徽省参加10月中下旬在四川成都进行的第七届全国职工职业技能大赛决赛。

记者了解到,近年来,芜湖市总工会深入开展以“当好主人翁、建功新时代”为主题的劳动竞赛,不断拓展竞赛项目、创新竞赛形式、深化活动内涵,以赛促学、以赛竞技、以赛赋能,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,涌现出一批芜湖工匠,培养和造就一批芜湖高素质的技术工人队伍,加快推进建设一支知识型、技能型、创新型的新时代劳动者大军。 芮娟 潘柳全



螃蟹上市

随着各地的螃蟹已经陆续开捕,肉满膏肥的螃蟹纷纷上市,国庆假期,市民可以在家“抢鲜”品尝。图为长江中路一水产店店主推销自家螃蟹。 记者 许诚 摄